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まちの話題まちの話題まちの話題
Focus in 南島原

※注  イベントの時間は、天候などで変更になる場合があります。

●時間…午前10時～午後４時
●場所…西有家町須川商店街
※注  イベントの時間は、天候などで変更になる場合があります。
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11月3日土・4日日11月3日土・4日日

そうめん節つかみ取り大会

問南島原市商工会両有家統合事務所　☎８２－２４３１

★まつりの夕べ★

と11月3日土
　午後５時～８時
ば西有家中学校体育館

松原のぶえさん
ゲスト

チビッ子綱引き大会参加者募集

入場券が必要です

　そうめんの節を片手でどれだけ
掴むことができるか、あなたの頑張
りが試されます。両日とも50kgの
そうめん節を提供します。
ばJA島原雲仙西有家支店前テント
り無料

カラオケのど自慢大会出場者募集
　カラオケで鍛えた自慢の歌声を披露しませんか。たくさんの
参加を待っています。
　優秀者は「まつりの夕べ」のラジオ番組に出演できます。
と11月３日土　正午～（受付：午前11時）
ばお祭り広場（旧親和銀行西有家支店前）
定40人　し10月19日㈮
※カラオケは、CDまたはカセットテープを準備してください（CD推奨）。
問南島原市商工会両有家統合事務所　☎８２－２４３１

と11月４日日　午前10時 開会式
ば西有家中学校体育館
対市内の保育園・幼稚園、小学校児童
●種目：保育園・幼稚園の部
　　　　小学１・２年生の部
　　　　小学３・４年生の部
　　　　小学５・６年生の部
定各種目10組
し10月12日㈮
問みそ五郎まつり実行委員会　☎８２－２３３３

問みそ五郎まつり実行委員会　☎８２－２３３３

綱引き大会
と午後０時50分～
ば旧島鉄加津佐駅裏周辺
【チーム編成】
●大人の部…１チーム６人
（年齢・性別不問、体重制限なし、選手交代は選手登録名簿内９人内のみ）
●小学生の部…１チーム10人
（年齢・性別不問、体重制限なし、選手交代は選手登録13人内のみ）
●大人の部…１チーム８人
（年齢・性別不問、体重制限なし、選手交代は選手登録名簿内11人内のみ）
※小学生チームと中学生チームの対戦もあります（ハンデあり）。
し10月26日㈮

ビーチ駅伝大会
と午前９時30分～
※雨天決行
ば加津佐前浜海水浴場
対小学生４年生以上の健康な人
●チーム編成…１チーム３人
●出場区分
　小学生男子・小学生女子（400ｍ×３人）
　中学生以上男子・中学生以上女子（800ｍ×３人）
し11月９日㈮

※注  イベントの時間は、天候などで変更になる場合があります。

11月25日日

イベント参加者募集中イベント参加者募集中

イベント参加者募集中イベント参加者募集中

●時間…午前９時～午後５時
●場所…旧島鉄加津佐駅裏広場

問夢・手づくりふれあい祭り実行委員会
　南島原市商工会 口加統合事務所  ☎８７－３０８３

夢夢・手づくり
ふれあい祭り
・手づくり
ふれあい祭り

みそ五郎まつりみそ五郎まつり
第37回第37回

第27回 かづさ第27回 かづさ

　８月１６日、布津こんぴら公園で「活
き生きサマーフェスタinふつ」が開催
されました。
　世界遺産登録を記念する祭りとなり、
例年よりも豪華な景品が当たるサマー
ジャンボ抽選会が行われました。

　勇壮な太鼓演奏、布津中学校生徒による吹奏楽部の演奏や、地元
のゴーヤ茶の試飲、特産品の手延そうめんの試食など、盛りだくさ
んの催しが実施され、帰省客や家族連れなどでにぎわいました。

　８月18日、夏の一大イベントと
して毎年恒例の「ありえ浜んこら
祭」が、開催されました。日中には、
島原手延そうめんの無料試食や島
原半島はしり蛸のつかみ取りがあ
り、有家中学校生徒によるブラス
バンドの演奏や「有中ソーラン節」、
深江太鼓、ゴスペルなどの各種ス
テージイベントが披露されました。

　日が沈む頃、提灯の明かりが灯ると会場は幻想的な空間となり、南島
原精霊流しが始まると厳かな雰囲気に包まれました。
　祭りの締めくくりには、世界遺産登録記念の大花火大会が実施され、
ミュージック花火や大迫力の２尺玉の花火に観客の歓声が上がりました。

夜空を彩る光と音のカーニバル
ありえ浜んこら祭

活き生きサマーフェスタ にぎわいました

　８月16日、加津佐前浜海水浴場で「かづさ
花火大会」が、開催されました。
世界遺産登録を記念して約２,６００発と例年よ
りも盛大な打上げ花火となり、会場は大いに
盛り上がりました。

かづさ花火大会で納涼

　ながさき環境県民会議で西有家小学校が優
秀団体の表彰を受けました。これは、統合後
も前進の学校の環境教育活動を引き継ぎ継続
して行っている点や、今後増加していくこと
が予想される統合校への良いモデルとなる点
を評価され、８月３日、長崎県庁で表彰状授与
式が行われ、同校の菅秀康校長に賞状が授与さ
れました。
　これからも環境教育への取り組みを頑張っ
てください。

ながさき環境県民表彰会議で
西有家小学校が優秀団体に


